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Πραγματική μυσταγωγία και συνάμα πανηγυρικό χαρακτήρα είχε η λατρευτική 
σύναξη στον Ιερό Ναό Αγίου Προκοπίου, Μετόχι της Ιεράς Μονής Κύκκου στη 
Λευκωσία.

Προεξάρχων της θείας Λειτουργίας ήταν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, συμπαραστατούμενος από τον Ιερομόναχο 
Χρυσόστομο, Γέροντα της Καλύβης Αγίου Ιωάννου Χρυσοστόμου της 
Κουτλουμουσιανής Σκήτης του Αγίου Παντελεήμονος, τους Αρχιμανδρίτες 
Επιφάνιο Οικονόμου και Αλέξιο Ιστρατόγλου, τους Πρωτοπρεσβυτέρους Ιγνάτιο 
Καλογεράκη, Θεόδωρο Στυλιανού και Δημήτριο Μπέλτση.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, τόσο ο Σεβασμιώτατος, όσο και άπαντες οι μετ’ αυτού 
συλλειτουργούντες κληρικοί, είναι Μεταπτυχιακοί Φοιτητές του Τμήματος 
Θεολογίας και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, οι οποίοι βρέθηκαν, το 
τριήμερο αυτό, στη Μεγαλόνησο, για να παρακολουθήσουν τα μαθήματα του εν 
λόγω Προγράμματος.

Η υπό το «κοινόν ποτήριον», μάλιστα, σύναξη απετέλεσε το επιστέγασμα της 
πνευματικής τους συγκομιδής.

Στο Ιερό Βήμα παρέστη συμπροσευχόμενος και ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
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Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρος, υπό την υψηλή επιστασία του οποίου 
λειτουργεί το Τμήμα Θεολογίας και Πολιτισμού.

Παρόντες, επίσης, ήσαν πατέρες της Ιεράς Μονής Κύκκου, ο Πρόεδρος του 
Τμήματος Θεολογίας Καθηγητής Χρήστος Οικονόμου, μεταπτυχιακοί και 
διδακτορικοί φοιτητές, καθώς και πλήθος πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, 
αφού ευχαρίστησε τον Κύκκου Νικηφόρο για την τεράστια φιλάνθρωπη, 
πολιτιστική και κοινωνική του δράση στην Κύπρο, την Ελλάδα και διεθνώς, 
υπογράμμισε την ανάγκη της φιλανθρωπίας ως κύριο χαρακτηριστικό γνώρισμα 
για τη σωτηρία του ανθρώπου και την είσοδό του στη βασιλεία των ουρανών.

Παράλληλα επικαλέστηκε την διήγηση της κρίσεως, όπου καταξιώνονται οι 
άνθρωποι, οι οποίοι προσφέρουν ψωμί στον πεινασμένο, νερό στον διψασμένο, 
στήριξη στον φυλακισμένο και σε κάθε άλλο αναξιοπαθούντα συνάνθρωπό μας.
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